

□新华社记者 樊曦 齐中熙

劳动开创未来,奋斗成就梦想。在革命、建设、改革各个历史时期,中国共产党始终坚持全心全意依靠工人阶级的方针,激励一代代劳动者接续奋斗,取得了一个又一个胜利,铸就中国大踏步赶上世界潮流的发展奇迹。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在党和国家事业发展的战略高度,高度重视工人阶级和工会

工作,为发挥工人阶级主力军作用和做好工会工作指明方向。习近平总书记多次出席劳动者活动,同普通工人谈心,给劳模回信,为劳动者鼓劲,展现了党和国家领导人同劳动群众面对面、心贴心、实打实的深情厚谊。

大力弘扬劳动精神,做新时代奋斗者

社会主义是干出来的,新时代也是干出来的。希望你们珍惜荣誉、努

力学习,在各自岗位上继续拼搏、再创佳绩,用你们的干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多的人,激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者。

今年4月30日,中国劳动关系学院劳模本科班学员收到了习近平总书记的殷切回信。总书记的重要回信,是对全国所有劳动模范、广大劳动者的五一节日礼赞,更是对包括工人在内的全体中国人民发出的热烈倡议。(下转第四版)

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网网址: http://www.hebnews.cn
2018年10月22日 星期一 戊戌年九月十四 今日12版
第24502期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平回信勉励广大民营企业企业家 心无旁骛创新创造 踏踏实实办好企业

习近平的回信

万企帮万村 行动中受表彰的民营企业企业家们:

你们好!来信收悉。看到有越来越多的民营企业积极承担社会责任,踊跃投身脱贫攻坚,帮助众多贫困群众过上了好日子,我非常欣慰。

改革开放40年来,民营企业蓬勃发展,民营经济从小到大、由弱变强,在稳增长、促创新、增加就业、改善民生等方面发挥了重要作用,成为推动经济社会发展的重要力量。民营经济的历史贡献不可磨灭,民营经济的地位作用不容置疑,

任何否定、弱化民营经济的言论和做法都是错误的。

支持民营企业发展,是党中央的一贯方针,这一点丝毫不会动摇。希望广大民营企业把握时代大势,坚定发展信心,心无旁骛创新创造,踏踏实实办好企业,合力开创民营经济更加美好的明天,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

习近平

2018年10月20日

(新华社北京10月21日电)

新华社北京10月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10月20日给 万企帮万村 行动中受表彰的民营企业企业家回信,对民营企业踊跃投身脱贫攻坚予以肯定,勉励广大民营企业企业家坚定发展信心,踏踏实实办好企业。

习近平表示,看到有越来越多的民营企业积极承担社会责任,踊跃投身脱贫攻坚,帮助众多贫困群众过上了好日子,我非常欣慰。

习近平指出,改革开放40年来,民营企业蓬勃发展,民营经济从小到大、由弱变强,在稳增长、促创新、增加就业、改善民生等方面发挥了重要作用,成为推动经济社会发展的重要力量。民营经济的地位作用不容置疑,任何否定、弱化民营经济的言论和做法都是错误的。

习近平强调,支持民营企业发展,是党中央的一贯方针,这一点丝毫不会动摇。希望广大民营企业把握时代大势,坚定发展信心,心无旁骛创新创造,踏踏实实办好企业,合力开创民营经济更加美好的明天,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

2015年10月,全国工商联、国务院扶贫办等联合启动 万企帮万村 精准扶贫行动,至今已有6万多家民营企业参与其中。今年10月,全国工商联、国务院扶贫办等单位首次开展 万企帮万村 行动先进民营企业表彰活动,这项活动将连续开展三年,每年表彰100家企业。近日,受到表彰的民营企业企业家给习近平总书记写信,汇报了参与 万企帮万村 行动的体会,表达了继续为脱贫攻坚贡献力量的决心。

今年全省一般公共预算收入同比增长7.4%

本报讯(记者贾宛云 通讯员何菲、耿龙)从省财政厅获悉,今年1至9月,全省一般公共预算收入累计完成2812亿元,同比增长7.4%,占全年预算的81.3%;一般公共预算支出完成5381.6亿元,同比增长12.4%,占全年预算的71.7%。

1至9月,省级一般公共预算收入完成598.2亿元,同比下降3%。各设区市一般公共预算收入完成2213.8亿元,同比增长10.6%。121个县(市)一般公共预算收入完成987.6亿元,同比增长15.3%,实现正增长的县(市)有110个。

1至9月,全省一般公共预算收入从收入增幅看,超过全年计划增幅0.4个百分点;从收入进度看,超过时间进度6.3个百分点;从收入质量看,全省税收收入完成2074.2亿元,(下转第七版)

7.4%

聚焦 河北国际工业设计周

设计周主会场项目对接结硕果

9个项目现场签约

本报讯(记者张伟亚)10月21日,第一届河北国际工业设计周主会场项目对接成果签约仪式在雄安新区容城市民体育活动中心室外会场成功举行,9个项目进行现场签约。

省工业和信息化厅相关负责人介绍了第一届河北国际工业设计周活动组织情况及项目对接成果。随后,签约仪式现场进行了中芬设计博物馆、定州工业设计创新中心、新材料应用研究院、品牌展厅空间设计、河北宇腾羊绒新品设计、医疗器械产品设计、展厅空间及产品包装设计、农用设备产品整体设计、景观式环网柜外壳9个项目签约。

此外,清河县人民政府、台湾创意设计中心、意大利A Design设计大奖、美国星火设计奖、台湾胡氏艺术有限公司、深圳市工业设计行业协会等六家单位和展团获颁最佳组织奖。

台湾创意设计中心、上海风

语筑展示股份有限公司、河北朗图工业设计有限公司、美国知名设计公司维普索公司、意大利创智维度公司、芬兰艾德设计公司等六家单位获颁最佳展示奖。

设计周聚集全球30多个国家和地区的 design 创新力量,组织开展了10项国际交流重大活动,吸引海内外设计机构对河北密切关注,构筑出全球设计、雄安发布的工业设计新高地。

设计周提升了河北设计和河北制造的影响力。据设计周组委会统计,自18日正式开幕以来,设计周吸引了来自全国20多个省份的观众,四天时间参观人数超35000人次,海外观众来自芬兰、美国、日本、以色列、加拿大、爱尔兰等国家和地区。各分项活动、峰会、论坛到会人数达3000人次,河北工业设计概念逐渐走进大众。

(下转第二版)



10月19日,第一届河北国际工业设计周国际设计综合展区内,参观者正在体验AR+VR互动娱乐体验机。记者 田明 赵海江摄

2018年全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告会在石家庄举行

赵一德出席报告会并致辞

本报讯(记者赵建)10月21日,2018年全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告会在石家庄市举行。省委副书记赵一德出席报告会并致辞,副省长时清霜主持报告会。10月20日,赵一德、时清霜会见了报告团全体成员。

报告会上,贵州省罗甸县麻怀村党支部书记邓迎香,广西壮族自治区田阳县尚兴村村民莫文珍,新疆宏博房地产开发有限公司董事长魏宗平,湖南省湘西国家农业科技园区党工委副书记、管委会主任龙秀林,青海宏恩科技有限公司董

事长黄振荣,湖南省江永县政协副主席、县电商办主任尹玲分别结合自身工作,从不同角度讲述了在脱贫攻坚一线的感人事迹,赢得现场听众的阵阵掌声。

赵一德在致辞中代表省委、省政府对报告团一行表示欢迎。在简要介绍我省脱贫攻坚成效后,他说,要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,认真借鉴外地先进经验,扎实推进脱贫攻坚各项工作。要以不辱使命的担当推进脱贫攻坚,带着强烈的政治责任感和历史使命感,(下转第二版)

壮阔东方潮 奋进新时代

——庆祝改革开放40周年

河北365集团

24小时全天候便利城乡百姓生活

改革开放看河北

□记者 段丽茜

清晨,到36524便利店买一套煎饼当早餐;半夜,家里缺了急需的日用品,立即到36524便利店购买。一年365天,每天24小时,遍布大街小巷的36524便利店全天候为百姓提供生活、服务便利。

目前,河北365集团拥有覆盖京津冀的1500家城市便利店、15000余家好乡亲365农村便利店,实体门店数量在京津冀零售行业中排第一位,在全国排第六位。

从最初一家仅40平方米的小便利店,发展成为行业翘楚,先后荣获中国连锁百强企业、中国十大特许品牌、中国连锁十大创新案例企业、中国商业服务品牌等,河北365集团20余年的风雨兼程,展现着中国零售业在改革开放中引领时代潮流、提升人民生活品质的不懈努力。

业态创新与延伸,慢行业实现快速发展

一个创新如同一颗珍珠,把珍珠串成项链,其价值远超单个珍珠价值的总

和。20多年来,我们不断推进业态延伸,将创新串成项链,具有了旺盛的生命力。河北365集团党委书记、董事长于树中说。

36524便利店的前身,是一家名为安宾的40平方米小便利店。1997年,石家庄国际大厦为拓宽自身产品的销售渠道,计划引入现代零售业态便利店。国际大厦的食品屋按标准改造完成后,1997年6月1日开业。这是石家庄市第一家便利店,干净整洁,营业时间为早上7时到晚上11时,第一天销售额就达到6667元,是改造前的3倍。尽管过去了20余年,于树中仍对每个细节记忆犹新。

但是,便利店的发展并非一帆风顺。开业后的近两年时间内,安宾便利店陆续开了36家店。后来,石家庄南三条市场快速发展,产品丰富,价格低廉,杂货店更是遍布大街小巷。30多个安宾便利店一天销售额只有4.5万元左右。一年之内,便利店一定会退出市场。有人断言。

1998年开始的大超市开店潮更成为便利店的灭顶之灾。大超市商品品种达一两万种,与生产企业议价能力强,它们商品的售价就是便利店的进货价格。在其猛烈冲击下,便利店的营业额下降了三分之一。



日前,石家庄市广安大街一家36524便利店内,市民在购买早餐。每天早晨,36524便利店都是一派忙碌的景象。记者 赵海江摄

便利店面临两个选择:缩短营业时间,减少亏损,大胆尝试,寻找新的利润增长点。80%以上的人持第一种观点。

此时,身为安宾便利店总负责人的于树中把眼光转向国外,美国、日本等国家的便利店营业时间都已延长至24

小时,我们也要延长营业时间,进行差异化竞争。尝试后发现,便利店后半夜的销售额比一上午的还要多。营业时间延长,安宾便利店的店名也变成更加直观、辨识度强的36524便利店。

(下转第七版)

推动 四好农村路 高质量发展 我省实施农村公路建设八大工程

本报讯(记者刘剑英)从日前在涉县召开的全省 四好农村路 建设现场会上获悉,今后三年,我省将实施农村公路建设八大工程,推动农村公路建管养运协调发展,到2020年全面建立权责清晰、齐抓共管、高效运转的农村公路管理机制和财政资金主导、社会力量支持的资金保障机制,形成城乡交通一体化格局,实现建好、管好、护好、运营好农村公路的总目标。

扶贫攻坚补短板工程。重点支持10个深度贫困县、206个深度贫困村,项目优先安排,资金优先保障、措施优先落实。到2020年,贫困地区基本建成外通内联、通村畅乡、客车到村、安全便捷的交通网络。今后三年,实施通乡通村路改造提升1.1万公里、通村组硬化路1600公里、深度贫困村进村入户路520公里,实现206个深度贫困村联户路硬化率100%。

乡村振兴促发展工程。结合城乡发展规划和美丽乡村建设、产业布局等专项规划,科学编制农村公路建设规划,优化路网结构。推广农村公路+旅游、农村公路+现代农业等发展模式。(下转第七版)

弘扬民族精神、奋斗精神 英雄河北

马本斋 整个生命 献给中国

>>> 见第五版

第十八届中国·安平国际丝网博览会 今日开幕